
Κ αλούµε τον λαό και τη νεολαία, µπροστά στις πολλαπλές και συνεχόµενες εκλογικές αναµε-
τρήσεις που έχουµε (βουλευτικές, περιφερειακές και τοπικές), να δυναµώσει η στήριξη του 

ΚΚΕ και οικονοµικά. 

Είναι αναγκαίο ΤΩΡΑ να ενισχυθεί και οικονοµικά το ΚΚΕ,
να δώσουµε δύναµη και πνοή στον αγώνα για να νικήσει η ζωή, να ανατραπεί η άδικη 

πολιτική που θυσιάζει τις ανάγκες µας στο βωµό του κέρδους.

Είναι γνωστές οι δυσκολίες και τα βάρη που φορτώνονται στο λαό, η ακρίβεια στα τρόφιµα, στα 
είδη πλατιάς λαϊκής κατανάλωσης, που τσακίζει το λαϊκό εισόδηµα.
Αυτή η µεγάλη ακρίβεια ισχύει και στο χαρτί, στις εκτυπώσεις. Αυξάνονται τα έξοδα για τα ψηφο-
δέλτια των εκλογών, ακόµα και για να βγει µια ανακοίνωση ενηµέρωσης και προβολής των θέσε-
ων και προτάσεών µας προς το λαό.
Αντίστοιχα έχουν αυξηθεί οι τιµές στα καύσιµα, στα εισιτήρια, στις µεταφορές, στις µετακινήσεις, 
ώστε να φτάσουν οι προτάσεις του ΚΚΕ σε όλη την Ελλάδα και στο εξωτερικό όπου ψηφίζουν 
Έλληνες.

Τα προβλήµατα της ακρίβειας τα συναντά και ο λαός µας καθηµερινά, αφού ακόµα και η 
άσκηση του εκλογικού δικαιώµατος επιβαρύνει κάθε λαϊκό άνθρωπο που πρέπει να µετακι-
νηθεί για να ψηφίσει στον τόπο όπου είναι γραµµένος.

Το ΚΚΕ έκανε παρεµβάσεις και ερωτήσεις στη Βουλή, 
για να διευκολυνθούν οι ψηφοφόροι, απαιτώντας:

▶ ∆ωρεάν και ασφαλή µετακίνηση, µε όλα τα µέσα (λεωφορεία, πλοία κλπ), για όλους τους πο-
λίτες, για τις ηµέρες των εκλογών.
▶ ∆ωρεάν - ελεύθερη διέλευση από τα διόδια όλων των πολιτών που ταξιδεύουν οδικώς για να 
ψηφίσουν.
▶ ∆ωρεάν µετακίνηση όλων των φαντάρων, όπως επίσης και των στρατιωτικών και των 
οικογενειών τους από και προς όλες τις περιοχές της χώρας, για να ασκήσουν το εκλογικό τους 
δικαίωµα.
▶ Ειδικά για τους χιλιάδες εργαζόµενους στον κλάδο του τουρισµού καταθέσαµε ερώτηση και 
πρόταση, να µπορούν να ψηφίσουν στον τόπο εργασίας τους, αλλά και να µπορούν, αν θέλουν, 
να πάρουν την άδεια που δικαιούνται µε αποδοχές και να µετακινηθούν δωρεάν µε τα κατάλληλα 
µέσα για να ψηφίσουν στον τόπο τους. 

Η κυβέρνηση, όπως και οι προηγούµενες, 
δεν έκανε δεκτά αυτά τα αιτήµατα!

ΚΑΛΕΣΜΑ
ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΤΟΥ ΚΚΕ
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ΣΤΗΡΙΞΤΕ ΤΟ ΚΚΕ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ!
ΕΝΙΣΧΥΣΤΕ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ,
ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΜΑΧΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΜΕ ΜΠΡΟΣΤΑ!

ΓΙΑΤΙ ΜΕ ΠΙΟ ∆ΥΝΑΤΟ ΚΚΕ 
ΘΑ ΒΓΕΙ Ο ΛΑΟΣ ΠΙΟ 
∆ΥΝΑΤΟΣ!



Οργανώνουµε µαζί µε τους φίλους του Κόµµατος, όπως στις Οικονοµικές Εξορµήσεις, πλά-
να, σχέδιο και µέτρα ανά Οργάνωση για να πετύχουµε τους στόχους µας.

Οι Οργανώσεις, τα µέλη και οι φίλοι του ΚΚΕ και της ΚΝΕ σε όλη την Ελλάδα, µαζί µε όσους συ-
µπορεύονται µαζί µας στα ψηφοδέλτια και στον αγώνα, φτάνουµε σε όλο τον λαό, µε το κουπόνι, 
συζητάµε, τον καλούµε να στηρίξει το ΚΚΕ.
Με τις προσφορές, τα «κόκκινα µεροκάµατα», µε την πλατιά οικονοµική εξόρµηση στις γειτονιές, 
στους χώρους δουλειάς και τη συζήτηση, θα τα καταφέρουµε!

∆ίνουµε τη µάχη µε πρωτοβουλία και µαχητικότητα. Με όλους τους τρόπους να συναντηθούµε µε 
τον εργαζόµενο λαό, µε όλους που βρεθήκαµε µαζί µετά το προδιαγεγραµµένο έγκληµα στα Τέµπη 
βροντοφωνάζοντας: ΤΑ ΚΕΡ∆Η ΤΟΥΣ  Ή ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ.
Κάνουµε συσκέψεις, γλέντια, εκδηλώσεις και συζητήσεις άτοµο το άτοµο για την ενίσχυση του ΚΚΕ.

Είµαστε αισιόδοξοι! 
Θα δώσουµε τη µάχη µε σχέδιο, µε αυταπάρνηση, 

µαχητικό πνεύµα και σιγουριά

∆εν υπήρξε στιγµή στα τόσα χρόνια ζωής και δράσης του Κόµµατός µας, που να µην το στήριξε ο 
λαός µας µε ό,τι µέσα διέθετε, ακόµα και στις πιο δύσκολες και ζοφερές συνθήκες, γιατί γνώριζε ότι 
είναι το δικό του Κόµµα, που καµία σχέση δεν έχει µε το σάπιο πολιτικό σύστηµα που ζούµε.

Η οικονοµική ενίσχυση στο ΚΚΕ είναι η απάντηση στους αντιδραστικούς κύκλους, που µε ψέµατα 
και αντικοµµουνισµό προσπαθούν να δυσφηµήσουν το ΚΚΕ.

Τώρα το ΚΚΕ µπορεί να βγει πολύ πιο ισχυρό παντού, να δυναµώσει ο λαός και το λαϊκό κίνηµα, 
σε ένα πανελλαδικό ποτάµι αγώνα και διεκδίκησης.

Είναι στο χέρι µας - Θα τα καταφέρουµε!
Μπορούµε, γιατί η καρδιά και το µυαλό του λαού και της νέας γενιάς, 

οδηγούν σε µια επιλογή: ΚΚΕ πολύ πιο δυνατό!
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